



Областная Газета

суббота,
10 декабря / 2022
№ 228 (9501)

Подпишись на «Областную газету» выгодно и просто

- в редакции (г. Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж)
- в любом отделении Почты России (заполнить соглашение о предоставлении персональных данных)
- в Сбербанке-онлайн (реквизиты заполняются автоматически)

Расширенная социальная версия
(индексы 09856, 09857)

ПО ВОПРОСАМ ПОДПИСКИ И РАСПРОСТРАНЕНИЯ

позвоните на бесплатный номер 8 800 302-04-55

отправьте сообщение в WhatsApp 8 922 223-56-86

напишите на электронную почту dostavka@oblgazeta.ru

60 руб. 1 мес.
360 руб. 6 мес.
660 руб. 12 мес.

«Мы каждое обращение держим на контроле»

Евгений Куйвашев провел прямую линию с жителями региона

Традиционное общение губернатора со свердловчанами состоялось вчера, прямая трансляция велась в эфире Областного телевидения. Жители региона поднимали вопросы нехватки врачей в небольших территориях, газификации сел, благоустройства муниципалитетов. Но большая часть обращений касалась проблем, связанных с частичной мобилизацией. На все вопросы Евгений Куйвашев отвечал исчерпывающе и сразу давал соответствующие поручения членам правительства области.

Частичная мобилизация

Вопросам, связанным с ней, была посвящена большая часть прямой линии. Ряд обращений содержал просьбу уточнить, какие региональные выплаты и льготы положены семьям мобилизованных. Евгений Куйвашев пояснил, что все прописано в соответствующем областном законе. Согласно документу каждой семье мобилизованного выделяется 20 тысяч рублей, плюс столько же – на каждого ребенка.

Для детей дошкольного возраста организовано бесплатное горячее питание в детских садах. Обучающиеся в колледжах и учреждениях среднего профессионального образования могут получить компенсации на приобретение одежды. Если возникают какие-то вопросы, то нужно обращаться в администрацию городов или населенных пунктов либо в отделения соцзащиты – там помогут, – добавила глава региона. Еще одним каналом для обращения семей мобилизо-



Большинство вопросов жителей региона, обратившихся на прямую линию, касались частичной мобилизации

ванных является горячая линия, организованная аппаратом Уполномоченного по правам человека в Свердловской области **Татьяной Мерзляковой**. Плюс работают волонтерские центры «Мы вместе», где помогут с решением самых разных проблем – покотить дрова, посидеть с ребенком и так далее.

Также жителей области интересовал вопрос, подлежат ли мобилизации отцы троих детей. Обратившиеся

на прямую линию отмечали, что сегодня в военных частях находятся сотни многодетных отцов со Среднего Урала, которым не удалось получить отсрочку.

– Действительно, в начале мобилизации была такая проблема, но в итоге она решена. Есть соответствующее распоряжение Генерального штаба Минобороны, и оно доведено до военкоматов. Теперь мобилизованных отцов, у которых трое детей, должны

отправить домой, – пояснил Евгений Куйвашев.

О том, что для этого нужно, можно проконсультироваться со специалистами горячей линии, они подскажут, куда обратиться, чтобы подать документы на демобилизацию, напомнил губернатор. Причем сделать это можно, даже если человек находится в зоне СВО или в учебной части.

стр. 11 →

ВАЖНО

По вопросам, связанным с частичной мобилизацией, можно обратиться в аппарат Уполномоченного по правам человека в Свердловской области.

Телефон горячей линии:

8 800 101-91-11

Электронная почта:

pravachel66@yandex.ru.

[ХОККЕЙ]

«Папа, нужен гол!»

Защитник «Автомобилиста» Ефим Гуркин ответил на призыв сына делом

В 39-м для себя матче чемпионата КХЛ лидер Восточной конференции – екатеринбургский «Автомобилист» – на своей площадке обыграл челябинский «Трактор» со счетом 2:1. Победную шайбу забросил Ефим ГУРКИН, сын которого пришел на встречу с самодельным плакатом «Папа, нужен гол!». В параллельном матче «Металлург», идущий вторым на Востоке, проиграл «Нефтехимику», вследствие чего отрыв «шоферов» от южноуральцев вырос до семи очков.

«Автомобилист» по традиции провалил начало матча и в третьем периоде подряд пропустил первым. Это случилось на 10-й минуте.

Первый период мы пропустили, – признал после игры наставник екатеринбуржцев **Николай Заварухин**.

Тем не менее на последней минуте перед перерывом «шоферы» сумели отыграться. Защитник **Джесси Блэкер** подхватил шайбу у красной линии, самостоятельно за-



ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВ

шел в зону «Трактора» и броском с кистей поразил ворота соперника.

Второй гол «Автомобилиста» (на 27-й минуте) забил другой защитник из первой пары – Ефим Гуркин, которому ассистировал **Стефан Да Коста**. Француз набрал по системе «гол плюс пас» уже 42-е оч-

ко (13+29) и продолжает лидировать в списке лучших бомбардиров КХЛ, а также в списке лучших ассистентов.

В воротах «шоферов» вторую встречу подряд отыграл **Игорь Бобков**. И опять пропустил только одну шайбу. А вообще в четырех декабрьских поединках екатеринбуржцы

позволили соперникам забить только три гола.

«Автомобилист» одержал 28-ю победу в сезоне, набрал 59 очков и продолжает лидировать на Востоке. Отыр от идущего на втором месте магнитогорского «Металлурга» увеличился с пяти очков до семи, поскольку «лисы» в сво-

ИСТОРИЯ ДНЯ

Ефим Гуркин родился в Уфе в 1992 году (месяц назад игрок отметил 30-летие).

За «шоферов» играет четвертый сезон. Классический защитник-«домосед», который концентрируется на выполнении своих прямых обязанностей. Забивает очень редко: в прошлом сезоне всего три раза, а в нынешнем (до четвертого матча) – один.

На игру с «Трактором» сын Ефима **Мирон** пришел с самодельным плакатом, на котором был указан номер хоккеиста (49) и написано: «Папа, нужен гол!». Просьбу отец уважил, забив не просто гол, а – победный.



ПРЕСС-СЛУЖБА ЖК «АВТОМОБИЛИСТ»

ем четвергом матче неожиданно уступили «Нефтехимику» – 2:3. В турнирной таблице всей лиги «шоферы» занимают вторую строчку, отставая от питерского СКА на 10 очков (но имея две игры в запасе).

Сейчас в чемпионате КХЛ наступил полуторандельный перерыв, связанный с проведе-

нием «Матча звезд» в Челябинске и участием сборной России в Кубке Первого канала.

Возобновится турнир 19 декабря. «Автомобилист» в этот день на своей площадке сыграет с «Адмиралом» (49 очков, 5-е место на Востоке).

Владимир ВАСИЛЬЕВ

[ПОЗДРАВЛЕНИЯ]



Губернатора Свердловской области
Евгения КУЙВАШЕВА

12 декабря – День Конституции Российской Федерации

Уважаемые жители Свердловской области!

Поздравляю вас с Днем Конституции Российской Федерации!

В этот день 29 лет назад был принят основной закон государства. Российская Конституция утверждает высшей ценностью государства права и свободы человека. Заботой о благополучии россиян, повышении качества жизни людей проникнуты все социальные и экономические программы, национальные проекты, которые реализуются в нашей стране.

В Свердловской области усилия государственной власти нацелены на приумножение человеческого капитала, создание условий для успешной самореализации, созидательного труда и роста благосостояния уральцев. Бюджет Свердловской области всегда социально ориентирован. Значительная часть расходов областного бюджета – это расходы на социальную сферу: на здравоохранение, образование, культуру, социальную поддержку граждан.

Все, что мы делаем в регионе – мы делаем во имя и на благо людей. Строим жилье, больницы, детские сады и школы, ремонтируем дороги, благоустроиваем города и села, создаем условия для того, чтобы каждый уралец мог получить качественное образование, достойную работу, необходимую социальную защиту.

Уверен, что, опираясь на созидательный потенциал Конституции Российской Федерации, мы обеспечим дальнейшее развитие экономики Свердловской области, укрепление единства гражданского общества, рост благосостояния и качества жизни уральцев.

Уважаемые земляки! Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, новых успехов во всех начинаниях на благо России и родного региона!



Председателя Законодательного
Собрания Свердловской области

**Людмилы
БАБУШКИНОЙ**

Уважаемые жители Свердловской области!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с Днем Конституции Российской Федерации!

12 декабря 1993 года граждане нашей страны на всенародном референдуме приняли Конституцию Российской Федерации, ставшую надежным фундаментом для дальнейшего развития государства.

Права и свободы человека, социальная защита, система взаимоотношений между федеральным центром и регионами, бюджетная политика – все, что составляет нашу жизнь, базируется на положениях Основного закона.

4 июля 2020 года вступили в силу одобренные на общероссийском голосовании поправки в Конституцию Российской Федерации. Изменения, внесенные в Основной закон, укрепили суверенитет государства, установили принципы взаимодействия с международными партнерами, расставили приоритеты в социальной сфере, здравоохранении, образовании и по другим направлениям.

Правильность и своевременность принятых решений доказал 2022 год, когда наша страна всему миру продемонстрировала свою способность успешно противостоять беспрецедентному внешнему давлению.

Сегодня Конституция является залогом стабильности в нашем обществе, дает возможность России отвечать на вызовы времени, уверенно двигаясь вперед.

Дорогие уральцы! Поздравляю с Днем Конституции Российской Федерации! Желаю каждому из вас крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых достижений во имя процветания нашего Отечества!

[ИЗМЕНЕНИЯ]

В России упростили правила ввоза медизделий для тяжелобольных

В России упростили порядок выдачи документов на ввоз иностранных медицинских изделий для тяжелобольных пациентов через портал госуслуг. Изменения утверждены постановлением Правительства РФ.

Речь идет о ввозе в Россию медицинских изделий, которые не зарегистрированы в стране, не имеют отечественных аналогов и жизненно необходимы пациентам по показаниям врачей. Теперь Росздравнадзор будет самостоятельно получать электронные копии паспортов или свидетельств о рождении пациентов, которым требуются данные изделия. Благотворительным фондам и медицинским организациям не придется отправлять документы, чтобы получить разрешения на ввоз.

oblgazeta.ru

